

Наркомания

Наркомания – тяжелое заболевание, возникающее вследствие болезненного пристрастия к любому наркотическому веществу.

К сожалению, среди молодежи нередко бытует мнение: если попробовать наркотик только один раз, то в этом ничего страшного нет.

Основным мотивом является склонность к подражанию и стремлению самому все испытать, почувствовать. Около 80% всех подростков впервые пробуют из любопытства, желания стимулировать воображение, познать новые таинственные ощущения, причем нередко это происходит в компании, где есть человек, испытавший ранее действие наркотика и представляющий его явно в преувеличенном виде.

**Запомните: это опасное заблуждение!
Наркотиков,
не вызывающих привыкания,
не существует!**

**ПОМНИТЕ!!!
Даже однократный прием
наркотика может привести к
рабской зависимости от него,
превращая человека в
марионетку.**

НАРКОТИКИ ОПАСНЫ! Употребление наркотиков приводит к:

- Истощению психики и нервной системы (ослаблению внимания, памяти, снижению способности к обучению);
- Деградациии личности;
- Разрушению отношений с родителями, учителями, друзьями;
- Совершению преступлений;
- Риску заражения ВИЧ-инфекцией и вирусным гепатитом;
- Рождению неполноценных детей;
- Преждевременной смерти (средний срок жизни наркомана – 7 лет).

Мы говорим «НЕТ наркотикам!»



Жертвы наркомании - ПОДРОСТКИ

Наркотики – страшный враг, коварный и безжалостный. И избежать несчастий, которые несет в себе наркомания, легче всего одним способом:

**НИКОГДА
НЕ ПРОБОВАТЬ
НАРКОТИКИ.**

